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Carico di magazzino con gestione della seconda 
unità di misura (Ts Azienda) 

 

 

Console per la gestione delle fatture elettroniche 
ECONS 

 
Il carico di magazzino da ECONS è stato implementato per gestire la 2^ um in importazione della fattura 
elettronica. 
 

 A N N O T A Z I O N I  
 

Il calcolo di prima e seconda unità di misura dipende dalle relative impostazioni, presenti 
in MAGA e/o in CAUSMAGA. 
Se risulta impostata la quantità 2 come “Da richiedere”, allora si assume che la quantità 
presente nella fattura è quella della 2um e la prima verrà ricalcolata. 
Viceversa, nel caso in cui sia “Da richiedere” la quantità 1. 
Per il prezzo viene eseguito il calcolo inverso, in base al fattore di conversione. 
 

 
Ad esempio, se sull’articolo di magazzino o sulla causale di magazzino è presente l’impostazione “Da 
richiedere” sulla 2^um e la 1^ um è calcolata dall’altra, applicando il fattore di conversione 

 

 
 

la quantità che arriva dal file xml  
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viene considerata come quantità 2^ um e la quantità 1^ um ed il relativo prezzo vengono ricalcolati: 

 

 
 

Analogamente, se la quantità 1^ um è da richiedere e la 2^ um è da calcolare,  
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in fase di importazione ,la quantità che arriva dal file xml viene considerata come quantità 1^ um e la quantità 
2^ um ed il prezzo 2 vengono ricalcolati: 

 

 
 
 
 
 

Esposizione delle descrizioni multiple su unico 
rigo nella fattura elettronica (Ts Azienda) 

 

 

Console per la gestione delle fatture elettroniche 
ECONS 

 
La procedura Ts Azienda è stata implementata per consentire di riportare le descrizioni multiple presenti nel 
corpo del documento, su un unico rigo del file xml generato per la fattura elettronica. 
 
Il raggruppamento avviene per le seguenti righe descrittive: 
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- /DM 
- Testi fissi inseriti manualmente nel documento con /T 
- Testi fissi associati in CLI e stampati come prima o ultima riga del corpo, a seconda 

dell’impostazione presente in PERSDOC – Scheda “Person. stampa”. 
- Descrizione principale e descrizione aggiuntiva dell’articolo in MAGA 
- Descrizioni analitiche associate all’articolo in MAGAGEST (sia se esplose nel documento sia se 

esposte solo in stampa) 
- Descrizioni degli omaggi impostate in PERSFATT – Scheda “Omaggi” 
- Descrizioni inserite in PERSDOC – Scheda “Descrizioni fisse” (lettera di intento, testo finale, 

condizioni di pagamento, ecc.) 
 
Per ottenere il raggruppamento delle descrizioni multiple, è necessario selezionare una specifica variante, la 
n. 27, che è stata attivata in PERSDOC – Scheda “Fattura elettronica” – campo “Codice 
personalizzazione”: 
 

 
 
 
Ad esempio, nel documento vengono inserite le seguenti descrizioni attraverso il /DM: 
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Con la conferma, le descrizioni inserite, vengono riportate come righe di corpo: 
 

 
 
 
Nel file xml della fattura elettronica, le descrizioni sono esposte in un unico rigo: 
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In assenza di selezione del codice personalizzazione 27, vengono create più righe: 
 

 
 
 
 
 

Esposizione titolo onorifico del 
cedente/prestatore nel tracciato (Ts Azienda) 

 

 
Nel gestionale Ts Azienda è stata implementata la valorizzazione del titolo onorifico del cedente/prestatore nel 
tracciato della fattura elettronica. 
A tal fine, bisogna personalizzare un tracciato con l’aggiunta del nuovo tag e associare il tracciato stesso al 
cliente. 
 
Si dettagliano di seguito i passaggi da eseguire. 
 
 

Tracciati xml fattura elettronica 
PERSXML 

 
Nel “Dettaglio tracciati SDI” personalizzare un tracciato inserendo il tag 1.2.1.3.4 e specificare nell’origine testo 
il campo da cui reperire il dato, ad esempio una delle informazioni statistiche del cliente: 
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Clienti 
CLI 

 
In CLI – Scheda “Dati generali” associare al cliente il tracciato personalizzato 
 

 
 



FATTURAZIONE ELETTRONICA TEAMSYSTEM AZIENDA – 
IMPLEMENTAZIONI 

 

 

 

 

Integrazione alla guida utente 
TEAMSYSTEM AZIENDA 

9 

 
 

 

Torna all’indice 

 
e specificare l’informazione relativa al titolo (nell’esempio, il primo raggruppamento parametrico della scheda 
“Altri dati”): 
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Nel file xml generato in fase di invio fattura, viene valorizzata l’informazione tra i dati anagrafici del 
cedente/prestatore: 
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